

СЕЛЬСКАЯ ПРАВДА

№41 (7530)
12 ОКТЯБРЯ 2018
ПЯТНИЦА
16+

Ярова

ВЫРОС ПОД СОЛНЦЕМ



С. Маркин, А. Новиков, С. Калинин, А. Теряев, Ю. Леонов, С. Сидоров, В. Андреев

АПК

Кажется, что подсолнечник и правда напитался лучами солнца: мощный, статный, с черно-серыми шапками семян.

В ОР №3 «Новосильевское» ООО «Северное сияние» под управлением АО «АгроГард» полным ходом идет уборка этой культуры. Подсолнечником в отделении растениеводства была засеяна площадь 1692 га. На 11 октября убрано 1241 га, намолот составил 4157 т, средняя урожайность – 33,5 ц/га.

– В составе звена восемь комбайнеров: С. Калинин, С. Маркин, В. Шкиров, А. Новиков, А. Теряев, Ю. Леонов, С. Сидоров, А. Федькин. На отвозе зерна по маршруту «поле – ток» задействованы В. Сашников, А. Гревцев, С. Кожухов, М. Силаев, И. Шалимов, А. Филатов. Зерно доставляется на два тока, которые расположены в населенных пунктах Кунач и Новосильевка. На токах Ю. Данилов,

С. Селютин, А. Рудаков, О. Внуков, Ю. Шебанов ведут сортировку подсолнечника, его погрузкой заняты С. Болочевцев, С. Фролов. Подготовку семян зерновых культур ведет А. Биченков, – рассказывает агроном С. Федькин. – На поле находится дежурная емкость с водой, за которой закреплены Ю. Козлов, А. Семенов, В. Андреев.

Одновременно с уборкой подсолнечника Н. Ширяев, А. Черников, В. Черников, А. Шалимов, В. Леонов, Р. Савочка проводят вспашку зяби с целью подготовки к весеннему севу сои. Также А. Панин ведет подготовку зяби под будущий сев яровых зерновых культур. Внесение минеральных удобрений осуществляют А. Феофилов и А. Романов. Глубокое рыхление почвы проводят Н. Булгаков и Н. Жданов.

Механизаторы обеспечены спецодеждой, средствами индивидуальной защиты, горячим питанием.

Татьяна МОНИНА

Эхо праздника

У каждого из нас в жизни есть свой школьный учитель, который дал нам не только знания, но нечто большее: умение слушать свое сердце, желание учиться всю жизнь, открывать в окружающем мире и в себе новые страницы.

Горит на деревьях палитра октября... Наступает День учителя, и ученики спешат поздравить своих наставников, потому что праздник – это возможность сказать им то, что в обычной череде школьных дней проходит «за кадром», так как урок длится всего лишь 45 минут, и надо все успеть: написать диктант, решить задачи и примеры.

Ежегодно педагогов района и всех, кто участвует в образовательно-воспитательном процессе, чествуют и в нашем районе. В этом году представители школьных коллективов собрались в администрации района.

Татьяна МОНИНА

(Окончание в следующем номере)

УЧИТЕЛЬ –



учителю По

Медицинские кадры

В ПОКРОВС



А. Ярова за работой

Три месяца в районной больнице трудится молодой врач Анастасия Ярова. Несмотря на свой небольшой стаж зарекомендовала себя, как замечательный с

У каждого в жизни свой путь, выбор профессии – очень важный шаг. Анастасия Ярова, врач с Санкт-Петербургом и медициной.

Конкурс

«ЛИДЕРЫ РОССИИ»

Стартовал конкурс управленцев «Лидеры России» 2018-2019 годов.

10 октября в Москве состоялся

торы повысили верхнюю возрастную планку участия: если раньше регистрироваться на конкурсе могли только руководители не стар-